

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗА ПОБЕДУ

Орган Румянского РК КП б.б и Исполнома Райсовета Депутатов Трудящихся

№ 4 (12) Четверг, 15 марта 1945 г. Цена 15 коп.

Дело чести дать стране леса столько, сколько нужно, и этим самым сделать новый огромный вклад в дело окончательного и полного разгрома гитлеровской Германии.

ЗАВЕРШИТЬ ВЫВОЗКУ ЛЕСА

Заготовка и вывозка леса — важнейшая военно-хозяйственная задача на последнем этапе Великой Отечественной войны.

Красная Армия должна бесперебойно получать вооружение, боеприпасы и продовольствие, которое доставляется по железным дорогам. Наша задача — обеспечить Брестскую железную дорогу топливом, которая пытается остановить фронт. Вот почему важно не только заготовить дрова и крепежный материал для Донбасса, но и вывезти в срок, чтобы не нарушить график движения поездов.

Если по району план лесозаготовок первого квартала выполнен, то лесовывозка резко отстает. Многие сельсоветы не полностью подняли тягловую силу на вывозку леса. По Могилевскому сельсовету (председатель т. Хмурец) за десять дней марта выехало только 180 подвод. Из Молочковского сельсовета (председатель т. Манчик) за это же время выехало в лес всего 112 подвод. Подавляющее большин-

ство возчиков делают по одному рейсу в день, что в значительной мере замедляет темп вывозки леса.

Хороших результатов в вывозке добились Добросельский сельсовет (председатель с/с т. Арутюнов), Ковальский с/совет (пред. с/с т. Гомалей).

Задача сельских советов послать всю тягловую силу на вывозку леса, добиться того, чтобы каждый возчик делал по два рейса в день, с максимальной нагрузкой на каждую лошадь. В сороне от этого мероприятия не должен оставаться ни один крестьянин имеющий лошадь.

Работники леспромхоза на разгрузочных пунктах должны обеспечить бесперебойную разгрузку и выпуск квиганций, не допуская простоев. Есть все возможности для завершения выполнения плана лесовывозок в ближайшее 3-4 дня, только надо руководителям сельсоветов и леспромхоза позднить всю тягловую силу и правильно организовать труд возчиков.

ДЕЛАЮТ ПО ДВА РЕЙСА

Близится к концу первый квартал текущего года. Времени осталось мало, а работы в лесу еще много. Сейчас стоит бóезая задача — использовать все возможности и форсировать вывозку леса, ибо незызенный лес — это мертвый остаток, не приносящий никакой пользы, в то время, как наша страна испытывает большую необходимость в лесоматериалах.

В борьбе за быстрейшее выполнение плана вывозки

леса добились хороших результатов молодые возчики комсомольцы Полонского с/с Георгий Иван, Сецко Николай. Они ежедневно делают по два рейса в лес и выполняют дневные нормы на 180-200 процентов.

Комсомолец Худин Иван (Словакский с/с) также делает по два рейса и выполняет дневные нормы по вывозке на 200 процентов.

И. Воробьев.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ИЗ ОПЕРАТИВНОЙ СВОДКИ ЗА 13 МАРТА

В течение 13 марта, юго-восточнее Данцига, наши войска наступали на север вдоль восточного берега Вислы и заняли несколько населенных пунктов.

Северо-западнее города Гдыни, наши войска заняли несколько населенных пунктов. За 12-е марта в этом районе наши войска взяли в плен более 1000 немецких солдат и офицеров.

На I-ом Белорусском фронте в боях за город и крепость Кострин наши войска взяли в плен более 3 тысяч немецких солдат и офицеров.

В Венгрии, северо-восточнее и восточнее озера Балатон, противник несмотря на большие потери продолжал атаковать крупными силами пехоты и танков наши позиции. В боях за 12 марта в этом районе огнем нашей артиллерии подбито и уничтожено 45 немецких танков, кроме того 50 немецких танков и самоходных орудий подорвалось на наших минных полях.

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов бои местного значения.

За 12 марта на всех фронтах подбито и уничтожено 134 немецких танка и самоходных орудий. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 9 самолетов противника.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В РК КП(б)Б

На днях состоялось заседание РК КП(б)Б, где обсуждался вопрос о работе культурно-просветительных учреждений района.

РК КП(б)Б указал на недостаточную работу РОНО в деле налаживания работы изб-чигален, которые должны стать центром полиглассовой работы в деревне. Огдельные руководители сельсоветов мало оказывают помощи в организации работы изб-чигален, в обеспечении их необходимым оборудованием, освещением и топливом.

РК КП(б)Б заслушал и обсудил вопрос о работе первичной комсомольской организации при Колозубском сельсовете (секретарь т. Мухина). Комсомольская организация проделала большую работу среди молодежи, а также по оказанию помощи фронту. Силами комсомольцев и молодежи собрано 80 центнеров хлеба и 140 центнеров картофеля в фонд Красной Армии, 10 тысяч рублей денег на постройку танковой колонны «Советская Белоруссия».

Наряду с этим комсомоль-

кая организация имеет ряд недостатков в проведении политico-массовой работы среди населения, а также мало оказывает помощи сельсовету в выполнении хозяйственно-политических задач.

РК КП(б)Б дал ряд практических указаний комсомольской организации для устранения имеющихся недостатков.

Был заслушан и обсужден также вопрос о строительстве жилых домов для крестьян пострадавших от немецких захватчиков по Щитниковскому сельсовету (председатель с/т. Минич.)

РК КП(б)Б отметил, что строительство жилых домов по Щитниковскому сельсовету идет крайне медленно. Из 293 домов, сожженных немцами, построено только 40. Зимний период не использован для заготовки и вывозки строительного материала, мало создано строительных бригад.

РК КП(б)Б дал ряд практических указаний для ускорения строительства домов и плановой застройки деревень.

И. Чуясов.

ПЕРЕДОВЫЕ ВОЗЧИКИ

Красная Армия выполняет последнюю заключительную задачу — разгром врага в его собственном логове.

Наш советский народ своим героическим трудом обеспечивает победы красной Армии.

Сознавая великую важность своевременной вывозки леса, по-фронтовому трудаются крестьяне деревни Березница Шениук Григорий, Климович Николай, а также крестьяне деревни Долки Петрашко Андрей, Макаревич Илья, Рипинский Максимилианко Никифор, которые ежедневно выезжают в лес и систематически выполняют нормы вывозки.

Крестьянин дер. Павлово Пенковский Филипп — инвалид ежедневно по своему желанию выезжает в лес. Он вывозит по 1,5—2 кубометра лесоматериала.

Своевременным выполнением лесовывозки мы обеспечим бесперебойное продвижение поездов к фронту, обеспечим крепежным материалом Донбасс и приблизим час окончательной победы над врагом.

Н. Рипинский.

ОКРУЖИМ ЗАБОТОЙ И ВНИМАНИЕМ СЕМЬИ ЗАЩИТНИКОВ РОДИНЫ

Красная Армия полностью очистила советскую землю от гитлеровской нечисти и успешно громит врага в его собственном логове.

Беспримерный трудозой героизм людей советского тыла, которые дали фронту все необходимое и в нужном количестве, обеспечили исторические победы Красной Армии.

Советский народ делает все нужное для своей любимой Красной Армии. Любовь и преданность советских людей выражается не только в обеспечении бойцов фронта новейшей военной техникой, продовольствием и обмундированием, но и в заботах о их семьях.

Партия и советское правительство считают заботы о семьях фронтовиков, как половину всех забот о Красной Армии. Через отделы по государственному обеспечению

государство осуществляет денежную и материальную помощь семьям защитников Родины.

Только по нашему району, с момента освобождения его Красной Армией, выплачено пенсии и государственного пособия семьям фронтовиков и партизан свыше 400 тысяч руб.

Создан специальный фонд помощи семьям фронтовиков и партизан с числа добровольных отчислений. В этом фонде по нашему району насчитывается 170 центнеров зерна и 10.000 рублей деньгами. Но этого количества совсем недостаточно для удовлетворения нужд семей фронтовиков, партизан и семей пострадавших от немецких захватчиков. Нужно чтобы все трудящиеся района участвовали в создании мощного фонда помощи семьям защитников Родины.

Не плохих результатов в этом деле добились Добросельский сельсовета (председатель Арутюнов) — собрано 40 центнеров зерна, Славатичский сельсовет (председатель Чеберяк) — собрано 30 центнеров зерна.

По-большевистски заботится о нуждах семей фронтовиков т. Тур — уполномоченный Колозубского сельсовета по дер. Еськовцы. Он организовал систематическую подвозку дров жёнам военнослужащих.

Задача в сех советско-партийных работников, председателей сельсоветов, всех советских людей — окружить заботой и вниманием каждую семью воина или паризана.

Д. Станкевич,
з.з. отдела по гособеспечению.

Ответ редак. В. ТАРАСЕВИЧ